

Imex banka nagrađuje Riječane povodom Svjetskog dana štednje

Imex banka obilježava Svjetski dan štednje otvaranjem novih poslovnica i rekordnim stopama rasta štednje, a tim povodom i nagrađuje svoje štediše! Imex banka otvorila je Riječanima vrata svoje nove poslovnice, u Veslarskoj 3b. Povodom otvaranja nove poslovnice, Imex banka će poklonima nagraditi sve nove štediše, kao i svoje postojeće štediše, ako svoju štednju oroče ili povećaju upravo DANAS, 31. listopada, kada se obilježava Svjetski dan štednje.



Nova poslovnica Imex banke u Rijeci - Veslarska 3b

Imex banka je u posljednjih mjesec dana otvorila čak tri poslovnice i to u Puli, Rijeci i Zagrebu. U Zagrebu je to četvrta poslovnica Imex banke. Do kraja mjeseca banka otvara i poslovnice u Splitu što će biti peta poslovnica u Splitu. Na taj način banka nastavlja svoju strategiju širenja poslovne mreže u sve dijelove zemlje.

Građani Rijeke će u novoj poslovnici Imex banke, u Veslarskoj ulici, moći ostvariti izuzetno povoljne uvjete štednje, uz stimulativne kamatne stope i posebne maxi premije. Tako na primjer, ukupna godišnja kamatna stopa za štednju u kunama iznosi do 6,50%, dok ukupna godišnja kamatna stopa za štednju u eurima iznosi do 5,50%. Banka je povodom Svjetskog dana štednje i otvaranja nove poslovnice,

osigurala građanima Rijeke i posebnu pogodnost. **Danas, 31. listopada, na Svjetski dan štednje, svim novim štedišama i postojećim štedišama Imex banke, koji povećaju svoj štedni ulog, banka poklanja poseban dar - kišobran sa znakom**



Stipe Božić - zaštitno lice Imex banke

Imex banke. U poslovnicama Imex banke građanima su, osim štednje, dostupni i ostali bankarski proizvodi, uključujući tekuće račune, kartice, kredite, internet bankarstvo.

Imex banka je ove godine ostvarila rekordne stope rasta. Štednja je u Imex banci u prvih devet mjeseci ove godine porasla za čak 87,5 milijuna kuna i dosegla je iznos od 482 milijuna kuna. Banka je ove godine ostvarila i rekordan rast dobiti koja je u prvih 9 mjeseci iznosila 8,8 milijuna kuna i veća je za 150% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Aktiva banke iznosi 1,2 milijarde kuna i porasla je za 38% u odnosu na prošlu godinu. Ukupni depoziti iznose 992 milijuna kuna i porasli su za 36%, od toga depoziti pravnih osoba i obrtnika iznose 510 milijuna kuna i veći su za 41%, dok štednja građana iznosi 482 milijuna kuna i porasla je za 30%. Ovako veliki porast ostvaren je zahvaljujući posebnom proizvodu Štednja s maxi premijama.

Zbog ovako dobrih rezultata ne čudi da Imex banka slavi Svjetski dan štednje i tim povodom poziva građane Rijeke da se uvjere u pogodnosti koje im pruža banka koja se nalazi u sto posto hrvatskom vlasništvu.